

**LISTĂ**  
cuprinzând candidații admiși / respinși să participe la concursul organizat de  
Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Giurgiu pentru ocuparea unui post  
vacant de consilier gradul debutant (economic), pe perioadă determinată, de 36 luni, din cadrul Biroului  
Înregistrare Sistematică – Serviciul Cadastru, pentru implementarea Programului național de cadastru și  
carte funciară, în perioada 31.05.2017 – 08.06.2017

Nr. crt.	Numele și prenumele candidaților înscrși la concurs	Denumirea postului	Admis/ Respins	OBSERVAȚII
1	ABOU - JAOUDE Georgeta	consilier gradul debutant (economic)	Admis	-
2	ARDEI Claudiu - Florian	consilier gradul debutant (economic)	Admis	-
3	BURTIȘAN Mirela - Corina	consilier gradul debutant (economic)	Admis	Se va completa dosarul de concurs cu originalul cazierului judiciar, cel mai târziu până la data desfășurării primei probe a concursului
4	CHILEA - ANASTASIU Alina - Carmen	consilier gradul debutant (economic)	Admis	Se va completa dosarul de concurs cu originalul cazierului judiciar, cel mai târziu până la data desfășurării primei probe a concursului
5	GHEORGHE Mihaela - Florentina	consilier gradul debutant (economic)	Admis	Se va completa dosarul de concurs cu originalul cazierului judiciar, cel mai târziu până la data desfășurării primei probe a concursului
6	GIUREA Mihaela - Luminița	consilier gradul debutant (economic)	Admis	-
7	PASCU Florian	consilier gradul debutant (economic)	Admis	-

Candidații nemulțumiți pot depune contestație în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului selecției dosarelor, sub sancțiunea decăderii din acest drept.

Se pot prezenta la următoarea etapă numai candidații declarați admiși la etapă precedentă.

Proba scrisă se desfășoară în data de 31.05.2017, ora 10,00, locul de desfășurare: sediul Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară Giurgiu – B-dul 1907, nr. 1, sc. B, Giurgiu.

Candidații trebuie să fie în sala de concurs la ora 9,45.

Accesul în sala de concurs este permis doar cu cartea de identitate și instrumente de scris cu pastă/cerneală de culoare albastră.

**Președintele comisiei de concurs,  
Mariana - Claudia ANCA**

